

Экспертиза проекта решения Кирово-Чепецкой городской Думы «О внесении и утверждении изменений в Порядок формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда»

Контрольно-счетная комиссия муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (далее – КСК) провела экспертизу проекта решения Кирово-Чепецкой городской Думы «О внесении и утверждении изменений в Порядок формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда» (далее - проект решения).

В результате проведения экспертизы установлено:

Предлагаемые проектом решения изменения Порядка формирования дорожного фонда носят технический характер и не повлияют на объем ассигнований дорожного фонда.

По результатам экспертизы:

Проект решения внесен в Кирово-Чепецкую городскую Думу с соблюдением срока, установленного частью 3 статьи 5 Регламента Думы. Комплект документов, представленных одновременно с проектом решения, соответствует требованиям части 1 статьи 21 Регламента Думы.

Проект решения в целом соответствует действующему законодательству и рекомендуется к принятию за исключением последнего абзаца пункта 7 предлагаемой редакции проекта решения дублирующего положения абзаца 8 пункта 3 статьи 217 БК РФ и, следовательно, является «излишним» при регулировании данных правоотношений.

26 сентября 2018 года проект решения принят на очередном заседании Кирово-Чепецкой городской Думы.